



Возбуждено уголовное дело по факту смерти девятилетнего мальчика в местной клинической больнице

По данным следствия, 28 июля 2011 года в хирургическое отделение Владимирской областной детской клинической больницы на плановое обследование в связи с урологическим заболеванием поступил 9-летний мальчик - житель города Владимира. 01 августа ему было проведено обследование с использованием рентгенологического исследования (цистография). На следующий день около 21 часа у ребенка было отмечено ухудшение состояния здоровья, выразившееся в повышении температуры, постоянной рвоте, появлении жидкого стула. Однако только 03 августа в 10 часов утра он был осмотрен инфекционистом, а в последующие 3 часа переведен в 4-е инфекционное отделение для проведения антибактериальной терапии. В ночь на 04 августа дежурным врачом констатировано резкое ухудшение состояния здоровья малолетнего мальчика, уже в состоянии клинической смерти он был доставлен в реанимационное отделение. Однако проведенные мероприятия положительного результата не принесли, ранним утром 04 августа ребенок, не приходя в сознание, скончался. Изучение обстоятельств произошедшего показало, что при оказании медицинской помощи персоналом больницы недооценено состояние здоровья малолетнего ребенка, страдающего хроническим заболеванием, что привело к неадекватному проведению лечения, и как следствие смерти пациента. По данному факту Фрунзенским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и выявление лиц, причастных к смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613831>